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جدول التأمين
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 جدول الطرف الثالث



 ملاحظات الطرف الثالث

4



5

3
حساب قسط التأمين



:  CC2400سيارة خاصة سعة محركها -1

ب .د71=تأمين الطرف الثالث

6

الطرف الثالث   
 مثال 

:احسب قسط تأمين الطرف الثالث  

سيارة تعليم سياقة سعة محركها -2
CC2200 سنة24إذا كان مالكها عمره:

73= تأمين الطرف الثالث 

%=  73x25= سنة 24تامين أقل من 

18.250

91.250= 18.250+73=القسط السنوي.: 

ب.د
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تجديد تأمين السنة الثانية بدون حوادث-3
:راكب 16و CC3800لحافلة عامة سعة محركها  

ب.د112=تأمين الطرف الثالث

ب.د112x5  = %5.600=  مكافأة عدم حوادث 

ب.د16x3 =48=الركاب         تأمين 

154.400= 48+ 5.600-112=القسط السنوي.: 

ب.د

الطرف الثالث   
 مثال 

:احسب قسط تأمين الطرف الثالث  

ها  تجديد تأمين دراجة نارية خاصة سعة محرك-4
CC350  إذا كان مالكها تسبب في حادث

.  سابق
ب.د70= تأمين الطرف الثالث

ب.د35= % 50× 70= تأمين الحوادث السابقة 

ب.د 105= 35+ 70= القسط السنوي.: 
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الشامل  
وقيمتها  CC3900سيارة تعليم سياقة سعة محركها -1

ب،  .د5000
من قيمتها، اذا كان  % 1.5وتحسب شركة التأمين الشامل بنسبة

:مالكها يرغب في إضافة خدمة الطريق
ب .د88=تأمين الطرف الثالث 

ب.د5000x1.5 = %75=تأمين الشامل 

ب .د10= خدمة الطريق 

دينار   173= 10+75+88=القسط السنوي .: 

 مثال
:احسب قسط التأمين الشامل للمركبات الآتية   

 4500CCب سعة محركها .د8000سيارة رياضية قيمتها -2
صليح  ويرغب صاحبها في أضافة مزايا السيارة البديلة عند  الت

%.2بنسبة تحسبةعلما بأن شركة التأمين 
ب.د83= تأمين الطرف الثالث

ب.د83x50=%0041.5= تأمين الرياضية 

ب.د8000x2  =    %160= تأمين شامل 

.ب .د20= ميزة السيارة البديلة 

304.500=    20+ 160+ 41.500+ 83= القسط السنوي.: 

ب.د
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يارة  تجديد قسط التأمين للسنة الثالثة بدون حوادث لس-3
والشركة تحسبه بنسبة3000CCب سعة محركها .د6000نقل  

1.%

ب .د93=  تأمين الطرف الثالث

ب.د9.3%  =10× 93= مكافأة عدم حوادث 

ب.د6000x1 % =60= تأمين الشامل

ب.د143.700= 60+9.300-93=القسط  السنوي.: 
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1/1نشاط 

عة رياضية سقسط تجديد الطرف الثالث بعد السنة الأولى لسيارة خاصة 

سنة، وقد تسبب في حادث 24إذا كان المالك عمره ، 3000CCمحركها 

.سابق
ب .د71=  تأمين الطرف الثالث

ب.د17.750%  =25× 71= سنة 25تأمين أقل من 

ب.د71x50 =  %35.500= تأمين الرياضية          

ب.د35.500% = 50× 71= تأمين الحوادث السابقة 

159.750= 35.500+35.500+17.750+ 71= القسط السنوي .: 

ب.د
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2/ 1نشاط 

وعدد الركاب  4000CCمحركها عامة سعة قسط تأمين الشامل لحافلة 

ب، ويرغب المالك بإضافة ميزة .د18000وسعرها 25مع السائق 

علما بأن التصليحالخدمات على الطريق و توفير المركبة البديلة خلال فترة 

.للتأمين الشامل% 2شركة التأمين تحتسب نسبة 
ب .د112=  تأمين الطرف الثالث 

ب.د72= 3× 24= تأمين الركاب 

 ب .د 360% = 2×  18000= تأمين شامل   

ب.د10= ميزة الخدمات على الطريق 

ب.د20= ميزة المركبة البديلة 

20+10+360+72+ 112= القسط .: 

 ب.د574= 
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:قسط تأمين دراجتين ناريتين3/1نشاط 

ية لدراجة نارالثانية بدون حوادث  قسط التأمين الشامل بعد السنة تجديد * 

ب علما بأن شركة التأمين .د4500وسعرها 450CCسعة محركها عامة 

.للتأمين الشامل% 1تضيف 

قسط تأمين المسئولية المدنية لدراجة نارية *

.  ب.د2000وسعرها 600CCخاصة رياضية محركها 

ب .د119=  تأمين الطرف الثالث 

ب.د11.900% = 10× 119= مكافأة عدم حوادث 

ب .د 45% = 1×  4500= تأمين شامل   

 ب.د152.100= 45+11.900-119= القسط  السنوي.: 

ب .د95=  تأمين الطرف الثالث 

ب.د47.500% = 50× 95= تأمين الرياضية 

 ب.د142.500= 47.500+ 95= القسط  السنوي.: 
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4/ 1نشاط 

سعة بدون حوادثالقسط الشامل لسيارة أجرة تحت الطلب بعد السنة الرابعة 

ب، مع ميزة توفير المركبة البديلة .د7500وسعرها 2200CCمحركها 

.للتأمين الشامل% 3التصليح، علما بأن شركة التأمين  تحتسب خلال فترة 

ب .د97=  تأمين الطرف الثالث 

ب.د19.400% = 20× 97= مكافأة عدم حوادث 

ب .د 225% = 3×  7500= تأمين شامل   

ب.د20= ميزة المركبة البديلة 

 ب.د322.600= 20+225+19.400-97= القسط .: 
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مبادئ التأمين  



1/ 2نشاط 

بسيارتهمرويحادثفي(سنة23)محمدتسبب

كةشرقدرتوبالكامل،تلفهاإلىأدىالمرسيدس

بأنهاعلماب.د7200بـالسوقيةقيمتهاالتأمين

إصلاحتكاليفوقدرتب،.د8000بـمؤمنة

سائقهاوعلاجب.د750الأخرىالهونداالسيارة

.ب.د1200

15

طبقا لمبدأ التعويض سوف تتحمل شركة البحرين الوطنية للتأمين المؤمنة للسيارة المرسيدس تأمينا 

:شاملا ما يلي

.ب .د6950=  250–7200= تعويض القيمة السوقية عن السيارة المرسيدس -1

ب.د1200ب  وتكاليف علاج سائقها .د750تكاليف تصليح السيارة  الهوندا الأخرى -2

مبلغ التحمل 

لعمر أقل من 

سنة 25
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2/  2نشاط  

عدم الانتباه دهست سيارة نتيجة 

تويوتا أحد المشاة الذي توفي 

وقد بلغت تكاليف . خلال الحادث

وتكاليف . د250إصلاحها 

.ب.د600إصلاح الطرق 

.ب.د20000الورثة مبلغ ( المؤمن على حياته ) سوف تعوض شركة التأمين * 

:  وطبقا لمبدأ التعويض سوف تتحمل شركة التكافل الدولية ما يلي* 

.ب.د10000تعويض الورثة بقيمة الدية الشرعية للورثة وقدرها -1

اصلاح أضرار العلامات المرورية تكاليف -2

.يتحمل مالك السيارة تصليح سيارته التويوتا على حسابه الخاص* 
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4/  2نشاط 

طبقا لمبدأ التعويض  والمشاركة سوف تتحمل كل من شركتي 

التأمين ما يلي 

الخسارة× موضوع التأمين ÷ التأمين مبلغ 

ب .د1200=  3000× 10000÷ 4000= العربية للتأمين 

ب .د600=  3000× 10000÷ 2000= الخليج للتأمين 

100× موضوع التأمين ÷ التأمين مبلغ أو 

%40= 100× 10000÷ 4000= العربية للتأمين 

ب .د%1200 =  40×  3000= 

%20= 100× 10000÷  2000= الخليج للتأمين  

ب .د%600 =  20×  3000= 
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5/  2نشاط  

سوف تتحمل شركة التأمين المؤمن لديها البنك على•

مبلغ  سداد ال( التأمين المؤقت المتناقص)حياة المقترض 

ب .د2800= 7200–10000المتبقي للبنك وقدره 

.بدلا من مطالبة الورثة بالمبلغ المتبقي 

ن وطبقا لمبدأ التعويض سوف تتحمل شركة البحري•

متسببة والكويت للتأمين المؤمنة تأمينا شاملا للسيارة ال

:في الحادث ما يلى

.  تكاليف إصلاح السيارة الخليجية-1

.تكاليف إصلاح السيارة المتسبب في الحادث-2
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